## Pray for the Nations Kabardian in Germany



Population: 14,000 World Popl: 1,249,700 Total Countries: 8 People Cluster: Caucasus Main Language: Kabardian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Kabardian, East Circassian in Russia



Population: 522,000 World Popl: 1,249,700 Total Countries: 8 People Cluster: Caucasus Main Language: Kabardian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.02% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

rce: Dan Zelazo - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Kabardian in Syria



Population: 44,000 World Popl: 1,249,700 Total Countries: 8 People Cluster: Caucasus Main Language: Kabardian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.05% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## *Pray for the Nations* Kabardian in United States



Population: 4,000 World Popl: 1,249,700 Total Countries: 8 People Cluster: Caucasus Main Language: Kabardian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Source: Dan Zelazo - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Kabardian in Jordan



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations Kabardian in Saudi Arabia



Population: 25,000 World Popl: 1,249,700 Total Countries: 8 People Cluster: Caucasus Main Language: Kabardian Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.18% Chr Adherents: 1.50% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Source: Dan Zelazo - Flick "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations Kabardian in Türkiye



Population: 470,000 World Popl: 1,249,700 Total Countries: 8 People Cluster: Caucasus Main Language: Kabardian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament www.joshuaproject.net



Source: Dan Zelazo - Flickr

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Kabardian in Uzbekistan



Population: 1,700 World Popl: 1,249,700 Total Countries: 8 People Cluster: Caucasus Main Language: Kabardian Main Religion: Islam Status: 
Minimally Reached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 8.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Source: Dan Zelazo - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

